
31. Вартістю послуги є встановлений відповідно до законодавства тариф на 
теплову енергію, який визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування 
та постачання теплової енергії.

Розмір тарифу зазначається на офіційному веб-сайті органу 
місцевого самоврядування та/або на веб-сайті виконавця https://komfort-master.com.ua

(посилання на веб-сторінку)

У разі зміни зазначеного тарифу протягом строку дії цього договору новий розмір 
тарифу застосовується з моменту його введення в дію без внесення сторонами 
додаткових змін до цього договору. Виконавець зобов’язаний забезпечити їх 
оприлюднення на своєму офіційному веб-сайті.

У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну ціни/тарифу на 
послугу виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з дати введення їх у дію, 
повідомляє про це споживачу з посиланням на рішення відповідного органу.

32. Розрахунковим періодом для оплати обсягу спожитої послуги є календарний 
місяць.

Плата за абонентське обслуговування нараховується щомісяця. У разі 
застосування двоставкових тарифів умовно-постійна частина тарифу нараховується 
щомісяця.

Початок і закінчення розрахункового періоду для розрахунку за платою за 
абонентське обслуговування завжди збігаються з початком і закінченням календарного 
місяця відповідно.

33. Виконавець формує та надає рахунок на оплату спожитої послуги споживачу 
не пізніше ніж за десять днів до граничного строку внесення плати за спожиту послугу.

Рахунок надається на паперовому носії. На вимогу або за згодою споживача 
рахунок може надаватися в електронній формі, у тому числі за допомогою доступу до 
електронних систем обліку розрахунків споживачів.

34. Споживач здійснює оплату за цим договором щомісяця не пізніше останнього 
дня місяця, що настає за розрахунковим періодом, що є граничним строком внесення 
плати за спожиту послугу.

35. За бажанням споживача оплата послуг може здійснюватися шляхом внесення 
авансових платежів.

36. Під час здійснення оплати споживач зобов’язаний зазначити розрахунковий 
період, за який вона здійснюється, та призначення платежу (плата виконавцю, сплата 
пені, штрафів).

У разі коли споживачем не визначено розрахунковий період або коли за 
Зазначений споживачем період виникла переплата, виконавець має право зарахувати 
такий платіж (його частину в розмірі переплати) в рахунок заборгованості споживача за 
минулі розрахункові періоди у разі її наявності (за винятком погашення пені та 
штрафів, нарахованих споживачеві), а у разі відсутності такої заборгованості - в 
рахунок майбутніх платежів споживача, починаючи з найближчих періодів від дати 
здійснення платежу.

37. У разі коли споживач вніс плату виконавцю за розрахунковий період не в 
повному обсязі або більшому, ніж зазначено в рахунку, обсязі, виконавець здійснює 
зарахування коштів згідно з призначенням платежу. За відсутності призначення 
платежу - у такому порядку:

в першу чергу - в рахунок плати за послугу;
в другу чергу - в рахунок плати за абонентське обслуговування.
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